
НАША МІСІЯ
ПОДОЛАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 
НАСЛІДКІВ ВІЙНИ ТА 
ДОПОМОГА ПОСТРАЖДАЛОМУ 
НАСЕЛЕННЮ В УКРАЇНІ

Благодійний фонд «Стабілізейшен 
Суппорт Сервісез» у 2024 році



66,555 людей отримали від нас гуманітарну 
допомогу

64,716 індивідуальних продуктових і НДП наборів 
роздано

25,627 людей отримали правову підтримку

3,590 людей зареєстровано у програмі грошової 
допомоги

16,634 людини пройшли тренінги з питань 
захисту постраждалого населення

11 місць компактного проживання та інституцій 
облаштовано та підтримано 

137 управлінь соцзахисту населення забезпечено 
офісним устаткуванням

9 адвокаційних інтервенцій проведено

51 стратегічну сесію для Рад ВПО проведено

934 ремонти легкої та середньої важкості 
зроблено

356 консультацій надано для органів влади

5,936 консультацій надано для соцпрацівниць та 
соцпрацівників

ПО ВСІЙ КРАЇНІ

ГОЛОВНІ ПОКАЗНИКИ
НАШОЇ РОБОТИ 2024 РОКУ
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Проєкт “Віднова” — Створення місцевого, 
інклюзивного та прозорого процесу відновлення в 
Україні»
За підтримки People in Need

Географія: Івано-Франківська та Миколаївська області, м. Київ.

Мета: Проєкт спрямований на забезпечення інклюзивного та 
прозорого процесу відновлення в Україні, використовуючи 
потенціал місцевих громад. Основними завданнями є 
залучення молоді до процесів відновлення, сприяння 
розвитку місцевого самоврядування, підтримка внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) та постраждалих від війни.

Організовано 6 стратегічних сесій для молодіжних активістів 
та представників влади, що сприяло розробці місцевих 
молодіжних політик. Для 120 представниць та представників 
активної молоді проведено 3 проєктні кемпи «Any 
Questions?!» з метою посилення обміну досвідом та навичок 
пітчингу. Також проведено 2 тренінги з проєктного 
менеджменту та написання грантів.

Реалізовані ініціативи:
Проведено аналіз місцевих програм та бар'єрів 
для участі молоді й Рад ВПО в цільових 
громадах. На основі фокус-груп та інтерв'ю 
підготовлено 6 звітів за реалізованими 
проєктами, а фінальні звіти опубліковано на 
сайті БФ «ССС».
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Проведено 6 зустрічей молоді, представників влади та ГО, 6 
квізів «Молодіжні зустрічі» та організовано круглий стіл на 
тему «Молодь, кібербезпека і критичне мислення» (онлайн). 
Кульмінацією став дводенний форум у Києві «Молодь 
вривається! Твори зміни сьогодні», який зібрав 150 молодих 
лідерів та 30 представників місцевої влади.

Проведено 6 пітчингів, за результатами яких було підтримано 
24 молодіжні проєкти з 43 поданих. Учасницям та учасникам 
надано додаткові консультації з реалізації проєктів та 
фінансового звітування.

Розроблено та протестовано 
карткову гру «Utopia: Бути 
рівними» — освітній інструмент 
для формування толерантності 
та розвитку емпатії. Як історію 
успіху підтримано проєкт 
«Стежками часу» ГО «Спогади 
крізь віки» з Калуша, що 
поєднав збереження 
історичної пам'яті з розвитком 
туризму через створення 
віртуального квесту.



Проєкт «Посилення рад ВПО для молодіжного 
відновлення в Україні»
За підтримки People in Need

е Івано-Франківська та Миколаївська області, Київ (офлайн); 
уся територія України, крім ТОТ (онлайн).

Мета: Розширення можливостей Рад ВПО по всій Україні, 
зокрема для інтеграції та підтримки переміщеної молоді. 
Основна увага була зосереджена на забезпеченні рад 
спеціальним навчанням та інструментами для ефективної 
участі в процесах відновлення, збільшуючи їхню спроможність 
розв'язувати унікальні проблеми, з якими стикаються молоді 
ВПО.

Цільові групи: Членкині та члени Рад ВПО, переміщена 
молодь, урядовці, представники громадянського суспільства.

Activities Implemented:
Проведено 3 вебінари для членкинь та членів Рад ВПО на 
ключові теми: «Механізми координації з партнерами на 
національному рівні», «Особливості діяльності Рад ВПО як 
консультативно-дорадчого органу» та «Залучення Рад ВПО у 
процесах відновлення на регіональному рівні».
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Організовано 6 координаційних зустрічей з обміну досвідом 
серед представниць та представників Рад ВПО різних 
регіонів. Також проведено 1 зустріч у Києві з обміну досвідом 
між членкинями та членами Рад ВПО Івано-Франківської та 
Миколаївської областей.

Проведено 6 інтеграційних зустрічей для молоді в 
Івано-Франківській (3) та Миколаївській (3) областях, 
спрямованих на посилення соціальної згуртованості та 
залучення молодих ВПО до життя громад.

Проведено 2 зустрічі з керівництвом навчальних закладів та 
представницями й представниками Рад ВПО і закладів вищої 
освіти щодо підтримки молоді й інтеграції її в громадах.

Для обміну знаннями між 
представницями й представниками 
Рад ВПО було створено групу у 
Facebook «Ради ВПО / IDP Councils».
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Проєкт «Підтримка спроможності системи 
соціального захисту населення щодо реєстрації 
внутрішньо переміщених осіб»
За підтримки Агентства ООН у справах біженців в Україні
(УВКБ ООН)

Географія: Уся територія України, крім ТОТ.

Дата реалізації: 2024 рік.

Мета: Допомогти системі соціального захисту населення 
відновити стабільну роботу після повномасштабного 
вторгнення.

Ключові результати:
▪ 120 робочих місць в установах соцзахисту оновлено.
▪ 26 432 юридичні консультації надано ВПО та іншим 

постраждалим від війни, представницям і представникам 
установ соцзахисту, громад та Рад ВПО.

▪ 4066 членкинь і членів Рад ВПО долучилися до 254 заходів 
для розвитку спроможності Рад.

▪ 4578 працівниць і працівників установ соцзахисту пройшли 
навчання на 149 освітніх заходах.

▪ 7 соціальних паспортів розроблено для громад.
▪ 3 міжрегіональні форуми та ІІ Всеукраїнський форум Рад 

ВПО проведено.
▪ ГО «Конгрес Рад ВПО» зареєстровано як результат 

системної адвокаційної роботи.
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Реалізовані ініціативи:
Надано інституційну підтримку 137 установам соціального 
захисту: передано технічне обладнання (237 БФП, 399 
ноутбуків, 146 ДБЖ тощо). Для підвищення мобільності 
соціальних працівниць і працівників передано 286 
велосипедів. Організовано 2 форуми «Соціальна сфера в 
умовах війни» для понад 300 фахівчинь і фахівців (серед 
результатів — відкриття Тренінгового центру в Тернополі).

Проведено 254 заходи для розвитку спроможності Рад ВПО, 
зокрема 52 стратегічні сесії та 8 вебінарів. Кульмінацією 
роботи став ІІ Всеукраїнський форум Рад ВПО, на якому було 
офіційно оголошено про створення ГО «Конгрес Рад ВПО» 
для об'єднання понад 800 Рад по всій країні.

Надано 20 486 юридичні консультації ВПО та іншим 
постраждалим від війни з питань обліку ВПО, житла, 
соцвиплат, відновлення документів тощо. Проведено 113 
просвітницько-інтеграційних заходів та 25 вебінарів, 
організованих Офісом Омбудсмана України, які відвідали 5134 
людини.

Завдяки адвокаційній роботі команди проєкту удосконалено 
порядок надання допомоги ВПО та розроблено проєкти 
державних стратегій. Проведено 54 дослідження в галузі 
житлових прав та 66 — з питань соціального захисту. За 
результатами роботи напрацьовано рекомендації, які 
допоможуть враховувати потреби, права та інтереси ВПО на 
місцевому рівні. 

У партнерстві з Міністерством цифрової 
трансформації України створено освітній серіал 
«Ради ВПО: від адаптації до впливу» (курс) на 
платформі Дія.Освіта. 

Розроблено та запущено сайт «Портал Рад 
ВПО» з інтерактивною мапою Рад ВПО та базою 
профільних знань для їхніх членкинь і членів.
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Проєкт «Надання міжсекторальної гуманітарної 
допомоги постраждалому від конфлікту 
населенню України»
За підтримки Бюро гуманітарної допомоги USAID (BHA)

Географія: Миколаївська та Херсонська області.

Дата реалізації: 01.09.2023–31.03.2025.

Мета: Задоволення нагальних потреб постраждалого від 
конфлікту населення шляхом дистрибуції питної води, 
допомога з легкими ремонтами житла, розповсюдження 
непродовольчих товарів та надання багатоцільової грошової 
допомоги.

Реалізовані ініціативи:
Розповсюджено 54 000 літрів води в пляшках, доставлено
1 900 000 літрів розливної води, а також роздано 950 
двадцятилітрових пластикових каністр. Загалом за запитами 
від місцевих громад допомогу з водою отримали 50 806 
бенефіціарів.



10

Зроблено 333 легкі ремонти в домогосподарствах, 
пошкоджених внаслідок бойових дій. Роботи проводились у м. 
Херсон та Шевченківській громаді Миколаївської області.

Розповсюджено 2 790 комплектів непродовольчих товарів 
(NFI) для домогосподарств у Миколаївській (374) та 
Херсонській (2416) областях.

Надано багатоцільову грошову допомогу з лютого по липень 
2024 року. Підтримку отримали 1 493 домогосподарства 
(допомогу отримали 3 023 бенефіціари). Діяли 2 команди 
реєстраторів, які провели 50 виїздів/реєстрацій. Сума 
виплати становила 10 800 грн на одного бенефіціара. Всього 
перераховано 32 648 400 грн.

Історія успіху:
«Мені дали фанеру, щоб забити вікна, але я так хотіла світла у 
квартирі, що все ж позатягувала їх лише плівкою. [...] А ви нам 
зробили нові вікна як подарунок до Нового року від Санти чи 
Діда Мороза, — радіє пані Софія. — Добре діло робите!»
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Проєкт «Життєво необхідне реагування на ризики, 
пов'язані із захистом, та гуманітарні потреби 
постраждалого від конфлікту населення на півдні 
та південному сході України»
За підтримки Датського агентства
міжнародного розвитку (DANIDA)

Географія: Запорізька, Миколаївська, Херсонська області.

Дата реалізації: 01.09.2023–31.08.2024.

Мета: Проведення масштабних гуманітарних операцій для 
надання необхідної допомоги регіонам України, що 
постраждали від конфлікту, зосереджуючись на безпечній 
питній воді, непродовольчих товарах (NFI), гігієнічних наборах 
та багатоцільовій грошовій допомозі.

Загалом проєкт охопив 20 606 бенефіціарів.

Реалізовані ініціативи:
Забезпечено безпечною питною водою громади, які 
постраждали від конфлікту. Розподілено 30 022 шестилітрові 
пляшки води (допомогу отримали 15 011 бенефіціарів) у 
громадах Херсонської та Запорізької областей.

Розповсюджено 300 комплектів NFI (включно з постільною 
білизною та предметами для утеплення) і 300 спальних мішків 
у Комишуваській та Оріхівській громадах Запорізької області 
(допомогу отримали 968 бенефіціарів).



12

Розповсюджено 4 282 гігієнічні набори для соціально 
незахищених верств населення. Це включає 2000 
індивідуальних, 1500 жіночих та 782 набори для людей з 
інвалідністю. Розподіл охопив громади Херсонської, 
Запорізької та Миколаївської областей.

Надано багатоцільову грошову допомогу в Оріхівській 
громаді, де доступ до ринків залишається можливим. 
Зареєстровано 567 отримувачів допомоги (281 
домогосподарство), що перевищило початковий план у 530 
отримувачів. Допомогу було надано одним платежем у 
розмірі 10 800 грн на людину. 

Історія успіху:
«Дуже важко зараз із грошима. На все, що треба, не вистачає 
зовсім. Я отримую пенсію, а син — виплати по інвалідності, але 
більшість грошей витрачаємо на ліки. [...] То така допомога від 
вас — як ковток свіжого повітря. Тепер хоч попрати 
нормально зможемо та чистими будемо», — підсумовує Марія 
Степанівна.
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Проєкт «Реагування на ризики для життя та 
гуманітарні потреби постраждалого від конфлікту 
населення на півдні та південному сході України»
За підтримки Датського агентства
міжнародного розвитку (DANIDA)

Географія: Запорізька та Херсонська області.

Дата реалізації: 01.09.2024–31.08.2025.

Мета: Задоволення базових гуманітарних потреб населення у 
районах близьких до лінії фронту, шляхом забезпечення 
безпечною питною водою, непродовольчими товарами, 
гігієнічними наборами та багатоцільовою грошовою 
допомогою.

Реалізовані ініціативи:
Забезпечено безпечною питною водою 6 500 прямих 
бенефіціарів у громадах, що постраждали від конфлікту.

Розповсюджено комплекти NFI для 378 бенефіціарів. Набори 
включали ліхтар, повербанк, термочашку з кришкою, 
портативну настільну лампу, ковдру, спальний мішок, каремат 
(матрац), подушку.

Забезпечено гігієнічними наборами 2 000 прямих 
бенефіціарів.
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Надано багатоцільову грошову допомогу (MPCA), що стала 
пріоритетом у м. Запоріжжя для населення, яке постраждало 
від останніх нападів. Охоплено 190 домогосподарств 
(допомогу отримали 400 бенефіціарів). Виплата становила 10 
800 грн на одного бенефіціара.

Історія успіху:
«Однозначно ми хочемо за отримані 
кошти полагодити вікна, бо вдома 
холодно — сквозить трохи. [...] Я навіть 
майстра викликав, щоб він оцінив збитки. 
Той сказав, що ремонт буде дорогим, але 
поки війна — не варто робити. Тому хоча б 
мінімально відремонтувати — закрити всі 
щілини, щоб не було холодно», — 
розповів Віктор (ім'я змінене).
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Проєкт «Швидка невідкладна допомога 
постраждалому населенню Херсонської та 
Миколаївської областей на півдні України, 
ліквідація наслідків підтоплення (RRM)»
За підтримки Danish Telethon
(Danmarks Indsamling Sammen for Ukraine)

Географія: Миколаївська та Херсонська області.

Дата реалізації: 01.09.2023–29.02.2024.

Мета: Реагування на найбільш нагальні виявлені потреби 
населення Херсонської та Миколаївської областей, яке 
постраждало від наслідків руйнування греблі Каховської 
гідроелектростанції (ГЕС) та прориву Каховської дамби на 
початку червня 2023 року.

Реалізовані ініціативи:
Роздано 200 розкладних ліжок у Снігурівській громаді 
(допомогу отримали 203 бенефіціари).

Розповсюджено 273 комплекти NFI (179 у Миколаївській та 94 
у Херсонській областях), охопивши 947 бенефіціарів, та 500 
індивідуальних комплектів NFI у Бериславській громаді 
(допомогу отримали 500 бенефіціарів).
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Роздано 900 спальних мішків для 320 домогосподарств 
(допомогу отримали 911 бенефіціарів).

Розповсюджено 325 наборів сімейної гігієни для 282 
домогосподарств (допомогу отримали 1018 бенефіціарів) та 
400 індивідуальних засобів гігієни у Бериславській громаді 
(допомогу отримали 400 бенефіціарів).

Проведено дистрибуцію підгузків для дорослих та 
урологічних підгузків у Херсонській області (допомогу 
отримали 5 237 бенефіціарів, зокрема маломобільні пацієнти).
Створено соціальну пральню для постраждалого населення.

У Миколаївській та Херсонській областях її послугами 
скористалися 1 666 бенефіціарів (846 домогосподарств).

Історія успіху:
«Я не виїхала з міста, адже, по-перше, я 
відчуваю, що тут потрібніша. По-друге, якщо 
ми всі виїдемо, хто тоді залишиться? Якщо 
українців у Херсоні не буде, якщо з Херсона 
виїдуть усі українці, де тут залишиться 
Україна?!» — каже бенефіціарка пані Ірина.
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Проєкт «Механізм реагування на надзвичайні 
ситуації в Україні»
Спільно з CARE за фінансової підтримки
Aktion Deutschland Hilft (ADH)

Географія: Дніпропетровська та Харківська області.

Дата реалізації: 10.06.2024–31.12.2024.

Мета: Проєкт спрямований на підтримку постраждалих від 
бойових дій громад Дніпропетровської області, а також 
транзитних центрів для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) у 
м. Харків.

У межах реалізації проєкту підтримку отримали 1150 
домогосподарств, загальна кількість охоплених бенефіціарів 
склала 2151 людину.
Реалізовані ініціативи:
Розповсюджено 894 індивідуальні 
комплекти NFI. У Дніпропетровській 
області (м. Кривий Ріг, м. Нікополь) 
розподілено 554 набори (допомогу 
отримали 554 бенефіціари). У 
Харківській області (м. Харків) роздано 
340 наборів (допомогу отримали 340 
бенефіціарів).

Роздано 400 комплектів пелюшок та 
підгузків для дорослих (охоплено 399 
бенефіціарів). У Дніпропетровській 
області видано 133 набори 133 
бенефіціарам, у Харківській — 267 
наборів 266 бенефіціарам.

Розповсюджено 750 індивідуальних 
гігієнічних наборів для 750 
бенефіціарів віком від 6 років. У 
Дніпропетровській області загалом 
допомогу отримали 378 
домогосподарств.
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Розповсюджено 500 транзитних наборів допомоги (охоплено 
500 бенефіціарів). Допомога надавалася у м. Харків для людей, 
евакуйованих із Харківської та інших областей. Загалом 
підтримку отримали 245 домогосподарств.

Історія успіху:
«Така підтримка для мене 
надзвичайно важлива, 
особливо зараз, коли я 
намагаюся знайти роботу і 
почати життя з нуля в 
новому місті. Гігієнічний 
набір, який я отримала, 
містить все необхідне. [...] 
У ці складні часи навіть 
така невелика допомога є 
великою опорою, і я дуже 
вдячна за цю підтримку», 
— ділиться пані Олена.
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Реалізовані ініціативи:
Виконано 255 ремонтів домогосподарств (200 легких та 52 
середніх). Підтримку отримали 536 бенефіціарів (295 жінок, 
188 чоловіків, 22 дівчат, 31 хлопець).

У місті Херсон зроблено 252 ремонти. Охоплено 255 
домогосподарств (допомогу отримали 526 бенефіціарів, з 
яких 24 ВПО та 59 людей з інвалідністю).

У селі Степанівка (Херсонська міська громада) виконано 3 
ремонти (2 легких та 1 середній). Охоплено 3 
домогосподарства (загалом 12 бенефіціарів).

Проєкт «Життєво важлива допомога у сфері 
житла, багатоцільової грошової підтримки, 
сексуального і репродуктивного здоров’я та 
захисту для постраждалих від конфлікту у 
сільських громадах Миколаївської та Херсонської 
областей»
За підтримки Ukraine Humanitarian Fund

Географія: Херсонська область.

Дата реалізації: 01.08.2023–31.10.2024.

Мета: Задоволення основних потреб сімей, які постраждали 
від війни, сприяння їх поверненню до нормального життя.
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Всього в місті Херсон допомогу отримали 526 бенефіціарів: 
292 жінки, 183 чоловіки, 21 дівчина, 30 хлопців, 24 ВПО та 59 
людей з інвалідністю. У Степанівці загалом допомогу 
отримали 10 бенефіціарів: 3 жінки, 5 чоловіків, 1 дівчина та 1 
хлопець.
Проєкт отримав високу оцінку від бенефіціарів, які відзначили 
швидкість та якість виконаних ремонтних робіт, що дозволило 
їм повернутися до більш комфортних умов проживання.

Історія успіху:
«Якщо чесно, я не очікував такої гарної 
якості роботи. Бригада фонду працювала в 
мене три дні: поставили вікна, відкоси 
зробили, пошпаклювали, пофарбували. 
Дуже все якісно і красиво. Ми дуже вдячні й 
дуже радіємо», — зазначає Руслан з 
Херсона.
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Загалом у двох областях допомогою було охоплено 1 806 
домогосподарств. Найбільше серед отримувачів допомоги 
становлять жінки віком 18–59 років, а також люди 60+ років.

Реалізовані ініціативи:
Розповсюджено 2 200 індивідуальних комплектів NFI 
(допомогу отримали 2 199 бенефіціарів). Кожен набір містив 
матрац, спальний мішок, ковдру, термос, павербанк та ліхтар. 
У Дніпропетровській області (м. Покров) видано 1300 наборів. 
У Запорізькій області (м. Запоріжжя) допомогу надано у кількох 
центрах колективного проживання, де видано 900 наборів.

Проєкт «Гуманітарна допомога нашим містам: 
подолання наслідків війни й підтримка 
переселенців»
За підтримки Disasters Emergency Committee

Географія: Запорізька та Дніпропетровська області.

Дата реалізації: 01.03.2024–31.01.2025.

Мета: Надання гуманітарної допомоги мешканцям, чиє житло 
пошкоджене внаслідок обстрілів, та підтримка 
постраждалого населення.
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Виконано 412 легких ремонтів домогосподарств (підтримку 
отримали 874 бенефіціари).

У Дніпропетровській області (м. Кривий Ріг) зроблено 170 
ремонтів. Допомогу отримали 361 бенефіціар.

У Запорізькій області (м. Запоріжжя) зроблено 242 ремонти. 
Допомогу отримали 513 бенефіціарів.

Історія успіху:
«Ваша організація допомогла дуже швидко і якісно. Це 
неймовірно, коли так щиро хочуть допомогти й роблять це від 
душі. Коли поставили вікна, ніби дихання з'явилося», — 
подякувала Поліна, бенефіціарка проєкту.
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Проєкт «Надання життєво необхідної допомоги у 
підготовці до зими, забезпеченні предметами 
першої необхідності та житлом для постраждалого 
від конфлікту населенню в Україні»
За підтримки Neighbour in Need

Географія: Запорізька та Херсонська області.

Дата реалізації: 01.01.2024–31.01.2025.

Мета:  Проєкт спрямований на постраждалі від конфлікту 
громади, людей, що повертаються на батьківщину та ВПО, 
котрі проживають поблизу лінії зіткнення або в населених 
пунктах, що зазнають частих та інтенсивних обстрілів у 
Херсонській та Запорізькій областях.

Реалізовані ініціативи:
Розповсюджено 1 824 індивідуальні комплекти NFI серед 916 
домогосподарств (допомогу отримали 1 823 бенефіціари). 
Роздача відбувалась для мешканців Білозерської громади 
(Миролюбівка, Правдине, Надеждівка) та Херсона, а також у 
місцях тимчасового проживання в Запоріжжі.
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Покращено умови у соціальних інституціях. Охоплено 10 
закладів (6 у Херсонській та 4 у Запорізькій областях), завдяки 
чому підтримку отримали 36 336 бенефіціарів.

Всього в межах проєкту охоплено 17 307 домогосподарств, 
це 36 336 бенефіціарів (12 185 жінок, 14 889 чоловіків, 4 561 
дівчину, 4 701 хлопця, 1 733 ВПО та 677 людей з інвалідністю).

У Херсонській області допомога надавалась у Білозерській 
громаді, а саме у населених пунктах Миролюбівка та 
Правдине. У Запорізькій області — в місті Запоріжжя.

Історія успіху:
«Важко в новому місті облаштувати життя, доводиться 
розпочинати все спочатку. І коли в такий скрутний і нелегкий 
час хтось простягає руку допомоги, то знаходиш у собі сили 
рухатися далі. У наборах від вашого фонду такі якісні речі — і, 
що важливо, вони справді відповідають нашим потребам. Діти 
раділи їм, ніби подарункам на свята», — вдячно каже пані 
Олександра з окупованого Бердянська.
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Проєкт «Комплексна допомога внутрішньо 
переміщеним особам, непереміщеним особам, які 
постраждали від війни, та тим, хто повернувся в 
Україну через надання захисту, психосоціальної та 
грошової допомоги, житла та WASH послуг»
За підтримки Sign of Hope

Географія: Миколаївська та Херсонська області.

Дата реалізації: 01.07.2024–30.06.2026.

Мета: Надання комплексної допомоги внутрішньо 
переміщеним людям, непереміщеним людям, які 
постраждали від війни, та тим, хто повернувся в Україну, через 
надання захисту, психосоціальної та грошової допомоги, 
житла та WASH послуг.

Реалізовані ініціативи (за 2024 рік):
У 2024 році в рамках проєкту отримали допомогу 72 
бенефіціари (50 жінок та 22 чоловіків). Найбільше звернень — 
від людей віком 60–69 років. Середній вік отримувача 
консультації — 57 років.

Надано 90 юридичних консультацій. Кількість бенефіціарів, які 
отримали допомогу — 72.
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Проведено 51 офлайн консультацію. Особисті юридичні 
консультації надавалися безпосередньо у партнерських 
просторах, що функціонували на територіях громад. У 
Миколаївській області надано 11 офлайн консультацій 
місцевим мешканцям, у Херсонській — 40.

Проведено 39 онлайн консультацій. З метою забезпечення 
доступу до правової допомоги для людей, які не мали 
можливості звернутися особисто, було запроваджено 
онлайн-консультування через відеозв'язок, месенджери, 
електронну пошту та телефонні дзвінки.

Найбільше звернень у Миколаївській області стосувалися 
житлових і земельних питань. У Херсонській області 
переважали питання стосовно житла та документів. Частина 
консультацій стосувалася наслідків збройного конфлікту 
(полон, травми, втрата рідних). Юристи проєкту надавали 
персоналізовану підтримку, забезпечуючи вразливі категорії 
населення знаннями та інструментами для реалізації своїх 
прав.

Історія успіху:
«У нас тут більше попит на прання. Бо вода в нас вдома є, але 
ми залежимо від світла. Його часто вимикають, тоді зникає і 
вода. [...] Щира подяка від усіх жителів села та від мене 
особисто. Це Боже благословення, ми дуже раді, що наше 
село не забувають і приїжджають до нас», — каже Галина 
Сергіївна, бенефіціарка.
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